

47岁的她全口牙都坏了 都是牙周炎惹的祸

本报记者 郑佳颖

47岁的张阿姨是四川人,她的儿子小李大学毕业后来到了杭州工作,已结婚成家。上周,小李以给妈妈做全身体检为名,把妈妈接到了杭州。第二天一大早,小李把妈妈带到了杭州美奥口腔。原来,妈妈全口牙齿都坏了,无法正常吃饭。儿子让妈妈去看医生,妈妈总是不以为然。无奈,儿子只好以体检为名,把妈妈“骗”到了杭州。

牙齿“全军覆没” 都是牙周炎惹的祸

小李说,妈妈患有牙周病多年,已经严重影响到了日常的饮食和生活。他多次跟妈妈说去到医院检查一下,但妈妈却说反正牙齿还能用,暂时不用去管它了。随着时间的推移,妈妈的口腔情况越来越糟糕,最后到了所有牙齿都松动厉害无法正常吃东西的地步。

小李说:“老妈后来去当地医院做了检查,医生说是重度牙周炎,牙槽骨严重萎缩,全口牙只有两颗牙还算牢固,其他牙齿牙根只有三分之一在牙槽骨里面。医生说,就算牙周炎治好了,牙齿松动得这么厉害,已无法恢复到正常状态,咀嚼功能也得不到改善。现在老妈只能吃软烂的食物,连肉都没法吃。而且,前牙因为松动厉害,往外凸出得很明显,外表形象都变了。”

当天拔牙当天种牙 张阿姨终于又有了一口好牙

美奥口腔院长通过口腔CBCT技术,为张阿姨检查了牙槽骨情况及重要组织位置,并有针对性地为张阿姨制定了术区方案。在做口腔检查时,张阿姨迟迟不愿张嘴,在儿子的劝说下,她才勉强配合。原来,由于患有重度牙周炎,张阿姨

的口腔有严重异味,不好意思张嘴。为此,院长特地在种牙前给张阿姨安排了洗牙,缓解疼痛,同时也便于她术后的创口恢复。

由于张阿姨全口牙齿松动,院长为其设计了即刻种植方案,就是采用微创即刻种植技术,当天拔掉所有松动的牙齿后当天种牙,上颌种了六颗种植体,下颌种了四颗种植体,然后再在上面架起一座“牙桥”,真正做到了当天戴牙冠当天吃东西,避免了缺牙期。手术过程中,院长根据张阿姨牙槽骨吸收的情况,设计种植体植入位置和角度,让种植体避开牙槽骨萎缩严重的区域,使种植牙更加稳定和牢固。三个月后,院长将为张阿姨更换牙桥,正式的牙桥是整体切割的纯钛仿牙式桥。

张阿姨对手术效果非常满意。她说,牙齿问题一直是她多年来的心病,以前总担心种牙要多趟跑医院,很麻烦,没想到一天就种好了全口牙,真是让她喜出望外。“现在有了牙,感觉整个人都年轻了不少。真是太感谢美奥口腔了!”她感激地说。

美奥口腔院长介绍说,传统的栅栏式种植牙,种植体颗数多,对牙槽骨条件要求苛刻。由于无法避开骨量不足的区域,通常要先进行植骨,三至六个月后,视骨量情况再决定是否可以种牙,这样势必导致愈合期和戴牙冠的等待时间都要延长。现在的微创即刻种植术,主要针对

半/全口缺失的情况,通过植入4~6颗种植体,一次完成半/全口牙的种植,即使牙槽骨骨量稀薄,也能实现种植牙的稳定性,且种植时间更短,省时又省钱。

火热八月火热献礼 半口即刻种植最低39999元

炎炎夏日抵挡不住人们对口腔健康的向往。为了感谢广大市民的信任与厚爱,美奥口腔特推出“火热八月 火热献礼”优惠活动:

1. 充5000元送500元,充10000元送1000元;
2. 0元享1V1专属种牙方案;
3. 指定品牌种植牙专项补贴,原价立减6000元起;
4. 半口即刻负重种植补贴39999元起;
5. 价值280元的全套口腔检查免费送。

有兴趣的读者朋友可以拨打本版上方的热线电话报名预约。

美奥口腔八月献礼
全线种植品牌充值送
充5000元送500元
充10000元送1000元

永康方岩服务区加油站停业公告
S27东永高速永康方岩服务区加油站双向(东阳方向与永康方向)因维修施工同时暂停加油,停业时间:2022年8月18日-9月16日;请过往车辆提前做好加油准备,造成不便,敬请谅解。
S27东永高速永康方岩服务区加油站
2022年8月17日

营业房 武林银泰边屏凤街106号沿街旺铺招租,微信18005756123
写字楼 体育场路409号写字楼单间或整层出租,欢迎致电,85261157
分类广告 订版热线:0571-85310536 85311120 微信:13957109893 QQ:59997182

遗失 杭州合骏商业运营管理有限公司遗失旧财务专用章(曾用名:杭州合骏投资管理有限公司)声明作废。
浙江省气象培训中心遗失公章一枚声明作废。



有距离才美丽
保持安全距离, 确保行车安全